



Szarvas és Vidéke

Ára:
77 Ft

2003. november 20.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 47. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő...
Hepehupás vén Szilágyban...
- 3. oldal
Szeme van a széphez...
Nyílt levél...
- 4. oldal
Kék hírek...
Finnországi útinapló 2.
- 5. oldal
Tallózás régi szarvasi újságokban...
Kerekderdön járva...
- 6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal
Új edző a kosarasoknál...
Mégdől a gólrékdor...
- 8. oldal
Bele az éjszakába 13.
Állt a bál...

Évszázados hagyományok



Sokan, sokszor kimondjuk a címbe kifejezést, mint múltunkból megőrzendő értékek hordozóját, a valóságban azonban ritkán van, hogy egy-egy ember akárcsak egy évszázad hagyományait is tapasztalataiból merítheti.

A múlt héten pénteken, a Szlovák Községi Házban „A természetes anyag varázsa” c. kiállítást megnyitva Csaszvanné Andrással különös hangsúllyal említette az évszázados hagyományok kifejezést, hiszen az egyik alkotó, Hrabovszki János fafaragó a nyáron elmúlt száz esztendő, így az ő keze munkája, és

két alkotó csorvási lévén, Csaszvanné Andrással megnyitóját megelőzően Mótán Tibor, a házigazda Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke köszönthette Csorvást polgármesterét, Szilágyi Menyhértet, kérésre tolmácsolja a szarvasiak jókívánságait, elismerését a távol lévő alkotóknak. Ugyancsak köszönthette Mótán Tibor a megnyitó vendégeként Hevesi Józsefet a megyei önkormányzat kisebbségi referensét és Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt. A hagyományok értékéről és átörökítéséről szóló megnyitó után a vendégek Csaszvanné Vass Edit éneklésében gyönyörködtek, majd a kiállított tárgyakat vehették szemügyre közelebbről, ezt az érdeklődők is megtehetik még, hiszen „A természetes anyag varázsa” c. kiállítás november 28-ig látható a Szlovák Községi Házban (Eötvös u. 44/1.) hétfőtől szerdáig 8 és 16 óra között, csütörtökön és pénteken 8-tól 12 óráig. T.L.

Természetvédelem és közművelődés együtt

Közös állásfoglalást fogalmaztak meg azon a Szarvason rendezett országos konferencián, melynek védnökségét a kulturális és a környezetvédelmi tárca miniszterei vállalták. A II. Kultúra-Környezet-Művelődés Országos Konferencia – akárcsak az első – a természetvédelmi és közművelődési szakemberek, intézmények együttműködését szorgalmazta a környezettudatosság, a környezeti nevelés, az ökológiai kultúra fejlesztése érdekében.

A résztvevőket a város nevében Babák Mihály polgármester, a Békés megyei közgyűlés nevében pedig Pelcsinszki Boleszláv köszöntötte a Körös-Maros Nemzeti Park Körösvölgyi Látogatóközpontjában. A háromnapos rendezvényen a résztvevők előadásokat hallgattak meg és részt vettek tehergyakorlaton is. Az erre az alkalomra berendezett kiállításon a természetben található anyagok hagyományörző kézműves felhasználási módjait mutatták be.

A konferencia állásfoglalásában megállapították, hogy a hivatásos természetvédők és közművelődési szakemberek olyan tudással, szervezeti lehetőségekkel, képességekkel rendelkeznek, amellyel egymás munkáját igen jól segíthetik. A nezeti parkok munkájában hatékonyan működhet közre a közművelődési szakma azzal, hogy a rendelkezésre álló eszközökkel segít a helyi és tágabb közönséggel elfogadtatni a természeti, táji értékeket. Különösen eredményes együttműködés kínálkozik a természetes anyagokat felhasználó hagyományörző kézművesség terén. A konferencia résztvevői ezért javasolják, hogy a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium és a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma nyújtson segítséget a nemzeti parkok látogatóközpontjai és közművelődési intézmények együttműködéséhez. A konferenciát kétévente kívánják megrendezni, a tapasztalatokat kiadványban tartják érdemesnek rögzíteni. K.Zs.

Barokk Light

Barokk Light, azaz könnyed barokk címmel rendez hangversenyt az igényes kikapcsolódásra vágyóknak Rákász Gergely Magyarország legfiatalabb koncertorgonistája, Szarvason az Evangélikus Öttemplomban, november 25-én, kedden 18 órától. Jegyeket a helyszínen válthatnak az előadás előtt.

Családi vasárnap

Családi vasárnapot tart a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola szülői munkaközössége, nevelőtestülete és diáksága a Vajda Péter Művelődési Központban december 7-én, 10-16 óráig. Az eseményre mindenkit szeretettel és színes programokkal – játszóház, filmvetítés, színpadi programok, Auth Csilla koncert – várunk. Óvodásoknak ingyenes, másoknak 300 Ft a belépő.

Szüreti mulatság

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör Szüreti mulatságot rendez 2003. november 21-én 18 órától a Rákóczi úti Napközi otthon ebédlőjében, melyre szeretettel vár minden mulatni vágyót. Az est menüje birkaporkölt vagy sertéssült lesz 1.500.-Ft/16 áron. Jelentkezni lehet személyesen, vagy telefonon a Szlovák Községi Házban, Eötvös u. 44/1., T.: 215-676, 2003. november 14-ig. Szórakoztató műsor, tombola, zene és egyéb meglepetések igyekeznek majd biztosítani az est jó hangulatát. A vacsorához szolgáló asztali muzsikáról és a talpalávalóról Mótán Tibor és zenekara gondoskodik.

Házhoz visszük a híreket!



A Szarvas és Vidéke Hetilap kedvezményes előfizetői akciót hirdet 2004-re!

Az akció 2004. január 31-ig tart, ha addig előfizet lapunkra, akkor Ön olcsóbban és elsőként értesül mindarról, ami a városban és környékén történik. Előfizetőink az akció ideje alatt 80 forintos példányonkénti áron juthatnak hozzá a Szarvas és Vidéke Hetilaphoz, az áruspéldányok ára 2004. január 1-től 88 Ft lesz.

Előfizetési árak:
- félévre 2080 Ft
- egy évre 4160 Ft

A lap előfizethető a szerkesztőségben, (Polgármesteri Hivatal negyedik emelet) vagy a terjesztőknél. Kérésre postai csekket is küldünk a befizetéshez. Bármilyen további kérdésre szívesen válaszolunk, telefonszámunk: 312-284.

Felhívás a Református Templomért!

A Parlament elé beterjesztett törvényjavaslat szerint január 1-től megszűnik a méltányossági ÁFA visszaigénylés lehetősége, mely megnehezíti a református templom építések befejezését. A december 31-ig benyújtott ÁFA visszaigénylési kérelmeket még a méltányossági feltételek alapján bírálják el. Ez azt jelenti, hogy még az idén a templomépítésre fordított minden forint 25%-al többet ér, mint január elseje után. Tisztelettel kérjük, mindenki segítségét templomépítésünk folytatásához. Kérjük mérlegeljük azt a tényt, hogy az ebben az évben nyújtandó támogatásuk a reálértékénél 25%-kal többet ér, azaz 25%-ot "kamatozik" január elsejéig. Ha lehetőségük van rá, akkor még ebben az évben juttassák el hozzánk támogatásukat,

mely közcélú adományként minősül, és arról kérésükre adókedvezményre jogosító igazolást állítunk ki. Megköszönve az eddigiekben nyújtott támogatásokat, tisztelettel: A Szarvasi Református Egyházközség Presbitériuma
Címünk: 5540 Szarvas, Vasút u. 66. Telefon: 66 / 216 - 209.
O T P s z a m l a s z a m u n k : 11733058-20013035

Antall József emlékére

Dr. Antall József miniszterelnök halálának 10. évfordulója alkalmából tart emlékünnepeket és emlékoszlop avatást a Magyar Demokrata Fórum Szarvasi Szervezete. Az ünnepséget a szarvasi Római Katolikus Templomban rendezik meg november 29-én, 15 órai kezdettel, ahova mindenkit tisztelettel meghívunk.

A hajdani miniszterelnök emlékére rendezendő ünnepségre elfogadta a meghívást és Szarvasra érkezik Antall József özvegye és fia, Antall Péter is.

Újabb eredményes pályázat

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere az "Önkormányzatok közbiztonsági, bűnmegelőzési koncepciói hosszú távú komplex megvalósításának támogatására" kiírt pályázat nyertesének díjazható ünnepségén oklevelet vehetett át dr. Lampert Mónika belügyminiszterrel november 18-án, a Belügyminisztérium Színháztermében. A győztes pályázatban részletesen körülírt program megvalósításához a 2003-as évben 1.350.000.-Ft támogatást kap az önkormányzat, s ezen összeget a pályázatban részletezett célok, tevékenységek megvalósítására használja fel, melyeket 2004. december 31-ig meg is valósít. A felek még az ünnepségen aláírták a pályá-



Nemzetközi "Ne Gyújts Rá!" Nap 2003. November 20.

Ne füstölje el a pénzét a levegőbe!

Kedves dohányos! Ez a nap indok arra, hogy megvalósítsa azt, amit már régen fontolgat, a dohányzás abbahagyását. Ez a lépés nem csak az egészségének, hanem a pénztárcájának is használni fog. Kiszámította már valaha, hogy egy évben mennyit füstöl el? Szánjon rá egy kis időt és fáradságot, meg fog lepődni az eredményen. Megvalósíthatná régen dédelgetett terveit és közben meglenne az a jó érzése, hogy ezzel védi gyermekeit, közvetlen hozzátartozói egészségét is, tisztábbá teszi környezetét, vonzóbbá teszi megjelenését.

Itt a jó alkalom. Tűzze ki önmagának azt a napot, amikor végleg szakít a cigarettázással. Miért ne lenne ez a nap november 20-a, a Nemzetközi "Ne Gyújts Rá!" Nap?

Ezen a napon – november harmadik csütörtökén – senki se gyújtson rá. A dohányosok – és a környezetükben élők – legálább ezen a napon juttassák "levegőbe" tüdejüket, szívüket és egész szervezetüket, frissüljenek fel, élvezzék a nemdo-

hányzás előnyeit-örömeit, élvezzék a tiszta levegőt.

Ha ezt a napot sikerült cigarettánélkül befejezniük, folytassák ugyanígy a következő napon-napokon-hónapokon át. Ha pedig nem sikerült, ha mégis rágyújtottak, ne adják fel. Legyen az ő számukra a következő nap – minden nap – a "Ne gyújts rá!" nap.

Kedves "volt" dohányos! Nincs egyedül. Magyarországon csaknem egymillióan tettek le végleg a cigarettát. Nekik sikerült, Önnek is sikerülni fog, csak vágyjon bele. Azt a pénzt, amit cigarettára költött volna, tegye félre és ajándékozza meg önmagát valamivel, amire már régóta vágyott. Ne feledje, a legnagyobb ajándék amit Ön kaphat, az EGÉSZSÉGE, melynél Ön sem adhat drágább kincset hosszú távon családjá, hozzátartozói, környezete és önmaga számára.

Az Országos Egészségfejlesztési Intézet közleménye alapján összeállította az

ÁNTSZ Városi Intézete Szarvas